

校长频发朋友圈 高校开通咨询热线

我市各高中高校支招考考生志愿填报

□记者 邱一帆

本报讯 “同学们,学校25个毕业班班主任已做好准备,助力你们科学合理填报志愿……”6月24日,周口市第一高级中学相关负责人在学校家长微信群向准备填报志愿的考生发出邀请。高考分数公布后,我市各高中组织资深教师为考生高考志愿填报支招。

“科学填报志愿,珍惜每一分”“考得好更要报得好”……高考志愿填报的重要性不言而喻。面对高考志愿填报,许多家长感到有些力不从心。针对这一情况,周口市第一高级中学组织各毕业班班主任开展志愿填报咨询服务。“我们组成了以高三年级班主任、资深教师为主体,其他教师参与的志愿填报咨询服务队伍,根据考生的分数和排名位次,结合高校发展、学科建设、社会需要,帮助考生进一步从专业兴趣、专业定位、职业方向等方面进行综合分析,为考生提供志愿填报合理化建议。”该校负责人说。

为帮助考生准确填报志愿,周口育新高级中学校长刘坤在朋友圈发出邀请,义务为考生提供高考志愿填报指导,引来考生、家长的点赞、咨询。

对于绝大多数考生来说,填报志愿是陌生的,对高校信息了解得越细致,填报的志愿就越科学。为便于考生获得可靠的一手信息,我市各高校都开通了志愿填报咨询热线,为考生和家长提供权威高招信息和“一站式”咨询服务。“结合往年招生计划,我们可以为考生分析今年高考政策下的报考变化,并解答考生及家长关于录取规则、培养模式、就业发展等方面的疑问,为考生推荐优势专业,传授志愿填报技巧。”周口文理职业学院招生办公室负责人介绍。

我市教体系统发出高考志愿填报提醒,针对社会上出现的一些高价志愿填报指导服务,广大考生及家长应增强防范意识,谨慎对待、切勿轻信,谨防“高价志愿填报指导”诈骗陷阱,避免造成不必要的经济损失。考生和家长要及时关注本地官方权威渠道发布的消息。如有必要,考生可以求助母校资深教师,或向心仪高校招生办公室咨询。②22

周口港中心港水运兴 货运忙



6月23日,运输化工原料和粮食的货车在周口港中心港作业区集聚,车上货物装船后将发往安徽、江苏等地。近年来,周口港中心港作业区围绕“商贸、航运、物流、综合服务”四大板块,开展“航运业务、物流业务、综合服务、金融服务和临港商贸”五大业务,全力助推我市临港经济高质量发展。

记者 宋风摄

我市2024年中考顺利结束

□记者 刘华志 邱一帆

本报讯 梦想与奋斗交织,温暖与祝福相伴。6月24日上午,伴随着最后一场考试结束铃声响起,我市2024年普通高中招生考试落下帷幕。意气风发的考生们带着笑容陆续走出考场,连续作战的紧张情绪在这一刻化作欢笑声,家长们纷纷拿着手机记录下自家孩子走出考场的精彩时刻。

我市中考于6月22日至6月24日进行。记者从市招生考试中心获悉,全市共报考24万余人,其中八年级报考13万余人,九年级报考11万余人,设12个考区、96个考点、4373个考场。6月24日进行的考

试科目是八年级生物、地理学科,成绩以A、B、C、D四个等级形式呈现。本次考试全省统一命题、统一考试。

今年我市中考所有考点均配置安检门,各考场均配置金属探测仪、无线电屏蔽仪和视频监控设备。每场考试入场时,监考员要对每名考生进行违禁物品的检查、准考证等信息的验证比对。今年中考还使用AI智能监考,利用监控系统实时捕捉考生可疑动作和监考不当行为,确保中考公平公正。

中考结束,建议同学们放松一段时间后,根据个人实际情况,合理安排假期学习生活,做好下一步的人生成长规划。②22

王家院落修缮紧锣密鼓



6月24日上午,两名工人正在为王家院落南楼屋顶做防水工艺处理。王家院落是周口南寨历史文化街区里的重要建筑,具有百年以上历史。王家院落修缮始于3月底,目前主体工程已进入收尾阶段。

记者 梁照曾 摄

“三胎免费分娩计划”公益项目在我市启动

□记者 吴继峰

本报讯 6月21日,由市卫健委和市妇联共同指导、周口偃婴妇儿医院承办的“三胎免费分娩计划”公益项目正式启动。

“三胎免费分娩计划”公益项目汇集妇幼健康主管机构、医疗行业学会、妇联、媒体及医院等社会各界力量,多方联合推动妇幼行业资源整合,以全方位的生育支持配套措施,助力三孩政策进一步落地。

周口偃婴妇儿医院首席妇产专家黄性灵介绍,该公益项目面向全社会,凡在2024年7月1日至2025年6月30日分娩的三胎孕妈,皆可享受这一惠民服务。周口偃婴妇儿医院作为首发响应的医疗机构,将为“三胎免费分娩计划”公益项目提供全方位的医疗

及服务支持。即日起,符合条件的孕妇可联系周口偃婴妇儿医院报名参加,享受这一惠民服务。

周口是传统农业大市,育龄人群生育愿望较其他地方相对较强,但也存在着由于生育成本、养育成本较高导致人们不愿生、不想生的现象。“三胎免费分娩计划”公益项目,将为一部分育龄人群解决生育成本高的难题,并提供完善的生育保障。

周口偃婴妇儿医院院长高启源表示,周口偃婴妇儿医院引进了知名的妇产及儿科专家医学团队和世界先进的GE-E10四维增强版超高清彩超等设备,为“三胎免费分娩计划”、高龄女性妊娠等提供强有力的医疗安全和技术保障,同时也是在新时代表实国家生育政策,为促进国家人口事业发展尽一份责任。②22